Examen de Septiembre de Métodos Matematicos II, 1° Fisicas.

Curso 2006-2007
. Calctilese la imagen de la funcién f : Rt — R dada por f(z) =+ (x> 0).

. Sea f : R? — R el campo escalar dado por

3

£y s (0,y) € RA{(0,0))
fla,y) =
0 si(z,y)=(0,0)

Estudiar la continuidad, existencia de derivadas parciales, y diferenciabilidad de f.
. Sea h : R? — R? el campo vectorial dado por

h(a,y) = (1+ay,2” =) ((z,y) € R?),
y f :R? — R un campo escalar cuyo gradiente viene dado por

Ji(z,y) = 22y +2v — 2,2* = 3),  V(z,y) € R*.

Calctlese 2£(1,1)(= D1 F(1,1)), donde F = f o h.

. Calctlese [,y cos®z d(z,y), siendo
C:={(ry) eR®:y>0,2"+y* <1,2* +¢y* - 22 <0} .

. Compruébese el teorema de Stokes para el campo vectorial F' : R® — R? dado por
F(x,y,2) = (zy,21z,3yz) y la superficie S = {(u,v,u* +v*) € R?: u? +v* < 1}.

El valor de cada pregunta es de 2 puntos
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